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CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 25ª (vigésima quinta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo procedeu-se a chamada dos Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em seguida, foi aprovada a ata da reunião anterior por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 079 e 080/2017-GAB e Ofício Gab. 0348/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 035/2017, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 1/2017 - Farmácia Municipal e Ofício nº 208/2017, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 100/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; e Ofício nº 143/2017/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 061/2017 – altera a redação do art. 1º e do inciso IX do art. 14 da Lei Municipal 5.163, de 2017, que autoriza o Poder Executivo a realizar Concessão de Uso dos Bens Públicos especificados nesta Lei, com encargos, mediante Licitação e dá outras providências; e Projeto de Resolução nº 003/2017 – altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências. No momento seguinte procedeu-se a chamada dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 041/2017 – dispõe sobre critérios para processo de indicação dos ocupantes do cargo de Diretor e Vice-Diretor de escola municipal de ensino fundamental e Diretor de Centro de Educação Infantil pela comunidade escolar, sendo o projeto e a Emenda Modificativa apresentada pelo Executivo Municipal, através da Mensagem nº 051/2017/GAB, aprovados por unanimidade do plenário e a Emenda Aditiva nº 2, apresentada pelo vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, foi colocado em votação os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios, que foram aprovados por unanimidade do plenário. Neste momento, o vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins solicitou que a Emenda Aditiva nº 2, proposta por ele, ao Projeto de Lei nº 41/2017 e aprovada nesta Reunião, fosse alterada, sendo acrescentado em seu final o seguinte trecho: “...até a data da posse” passando o inciso I, do Art. 4, a viger com a seguinte redação: “I – ser detentor de cargo efetivo e já ter cumprido o estágio probatório até a data da posse;”. Após votação, a alteração da Emenda Aditiva nº 2 foi aprovada por unanimidade do plenário, inclusive com a aprovação do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que havia sido contrário à emenda, em seu teor original.  Em seguida, fez uso da tribuna o Exmo. Sr. Cleuton Alves Lima, Secretário Municipal de Fazenda, para tratar de assuntos referentes àquela Secretaria. O Secretário falou da péssima situação financeira na qual o atual Prefeito recebeu a Prefeitura e dos esforços do Executivo em sanar suas dívidas, falou, ainda, sobre: necessidade da atualização da Planta de Valores do Município, reforma da Estrutura Administrativa, pagamento de fornecedores de medicamentos e taxa de iluminação pública. Se manifestaram os vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Flávio Martins da Silva. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 19 de junho do ano corrente às dezessete horas e trinta minutos e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete. 
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